Komplexní rozbory

K Chrpkovu domku se chodilo z horního rohu návsi hlubokou uličkou, vroubenou podezděnými ploty dvou zahrad, selské Kosobudovy a chalupnické Ludvíkovy.

1. Určete: Je to věta jednoduchá, nebo souvětí? Jde o větu jednočlennou, nebo dvojčlennou?

2. Kolik je ve větě příslovečných určení a jakého druhu?

3. Proč jsou ve větě dvě čárky? Odůvodněte to skladebně.

4. Jak je utvořeno slovo náves? Jaký má význam: a) slovotvorný; b) lexikální?

5. Proveďte slovotvorný rozbor přídavných jmen vroubený a podezděný. Jak je utvořeno

 sloveso vroubit (= slovotvorný rozbor)?

6. Vyhledejte v textu přídavná jména a určete jejich druhy.

7. Určete gramatické kategorie tvaru návsi. V kterých jiných pádech má toto jméno shodný

 tvar?

8. Vyhledejte místo v textu, kde po sobě následují čtyři souhlásky. Kolika písmeny jsou

 zapsány? Vysvětlete tento rozdíl.
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